DOCUMENTO 3.0 Convocatoria Convocatoria Comisión Inf. y de Seguimiento de Mayores y Participación Ciudadana febrero 2023	IDENTIFICADORES	
OTROS DATOS Código para validación: KFCOV-6F2Z2-0K2O4 Escha de prisión: 11 de Enhance de 2023 e las 12.0042	FIRMAS El documento ha sido firmado o aprobado por : 1 Concejal de Mayores y Participación Ciudadana del AYUNTAMIENTO DE PONFERRADA. Firmado 21/02/2023 13:	FIRMADO 09 21/02/2023 13:09



Página 1 de 2



CONVOCATORIA

Se convoca a Vd. a la Sesión Ordinaria que celebrará la Comisión Informativa y de Seguimiento de Mayores y Participación Ciudadana, el próximo día 28 de febrero de 2023 a las 10:30 horas en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial con arreglo al siguiente **ORDEN DEL DÍA**:

- PRIMERO.- Lectura y Aprobación, si procede, del Acta de la sesión anterior.
- . **SEGUNDO.-** Estudio y Dictamen que proceda sobre la inscripción de asociaciones en el Registro Municipal de Asociaciones, de nuevas asociaciones y clubs: ASOCIACIÓN DE BERCIANOS OSTOMIZADOS
- . **TERCERO.-** Estudio y Dictamen que proceda sobre la inscripción de asociaciones en el Registro Municipal de Asociaciones, de nuevas asociaciones y clubs: CLUB DEPORTIVO FEDERADO NATACIÓN TRITÓN BIERZO
- . **CUARTO-** Estudio y Dictamen que proceda sobre la inscripción de asociaciones en el Registro Municipal de Asociaciones, de nuevas asociaciones y clubs: ASOCIACIÓN HADAS MADRINAS
 - . QUINTO.- Informes de la Presidencia
 - . **SEXTO**.- Ruegos y Preguntas

Ponferrada, firmado electrónicamente en la fecha señalada

LA PRESIDENTA

Dña. María Luisa Varela Fuertes

MIEMBROS DE LA COMISIÓN INFORMATIVA

DOCUMENTO	IDENTIFICADORES	
3.0 Convocatoria: Convocatoria Comisión Inf. y de Seguimiento de Mayores y Participación Ciudadana febrero 2023		
OTROS DATOS Código para validación: KFC0V-6F2Z2-0K2O4 Fecha de emisión: 21 de Febrero de 2023 a las 13:09:42 Página 2 de 2	FIRMAS El documento ha sido firmado o aprobado por : 1 Concejal de Mayores y Participación Ciudadana del AYUNTAMIENTO DE PONFERRADA. Firmado 21/02/2023 13:	ESTADO FIRMADO :09 21/02/2023 13:09

Ayuntamiento de Ponferrada